

## ERDEI ISKOLA

(5 nap, 4 éjszaka)

- 1. nap:** Megérkezés a szállásra (Soproni Gyermek és Ifjúsági Tábor), mely a Soproni Tájvédelmi Körzethez tartozó Brennbergi-völgyben helyezkedik el. A vasútállomáson vagy egy előre megbeszélt helyszínen várjuk Önöket, ahonnan a csomagokat külön kisbusszal szállítjuk ki, míg Önök menetrendszerinti autóbusszal közelíthetnek a szálláshoz. A buszmegállótól kb. 400 métert kell sétálni, hogy a szállást elérjék. Kipakolás, eligazítás és ismerkedés után egy fél napos túrát teszünk a Soproni-hegységben, ahol a Tájvédelmi Körzetben kirándulunk. Itt alakalmunk lesz a mészkerülő erdőtársulások és patakok élővilágával megismerkednünk, de utunk során kelta emlékekkel is találkozhatunk. A szállásra késő délután érkezünk vissza. *(Mészkerülő erdőtársulások modul)*  
Természetesen felmérjük a gyerekek tudásszintjét és ezek alapján vezetjük a túrát.
- 2. nap:** Egy külön buszt bérlünk, mellyel a Fertő-Hanság Nemzeti Park (ma már Világörökség is) élőhely-rekonstrukciós területeivel és szikes élőhelyivel ismerkedünk (madármegfigyelés, állóvizek élővilága, magyar háziállat fajták stb.). Ezt követően megtekintjük a fertőbozi békamentés helyszínét, majd a Gloriette kilátóhoz megyünk, ahonnan gyönyörű kilátás nyílik Közép-Európa legnagyobb nádasára és a Fertő tóra. A kilátónál vagy Nagycenken megebédelünk, majd a nagycenki kastélyt és parkját tekintjük meg. Ezután alkalmunk lesz megnézni egy fokozottan védett madár, a gyurgyalag költőtelepét (május közepétől), természetesen olyan távolságból, hogy ne zavarjuk őket, ezt egy professzionális teleszkóp is segíti. Következő állomásunk a balfi ásványvíz forrása, ahol megkóstolhatjuk a jellegzetes szagú ásványvizet. Fertőrákoson a Fertő-táj Világörökség egyik kiemelt helyszínén a Kőfejtőben évmilliók emlékeivel találkozhatnak a gyerekek. *(Szikes tavak és legelők élővilága, valamint Kultúrtáj, mint Világörökség modul.)*
- 3. nap:** Reggeli után menetrendszerinti autóbusszal megyünk a Szárhalmi erdőbe, ahol a mészkedvelő erdőtársulásokat és sztyeppréteket járjuk be. Itt elsősorban a terület védett növényeivel ismerkedünk, majd alkalmunk lesz bepillantani a tavak rejtelmes, de gazdag élővilágába is. A nap folyamán ellátogatunk a Zsivány barlanghoz, ahol a gyerekeknek igazi barlangász élménybe lehet részük. *(Mészkedvelő erdőtársulások, valamint Állóvizek és tavak élővilága modul)*  
Este „éjszakai túrát” teszünk a Soproni-hegység erdejében, ahol az éjszaka aktív állatokat és az égitesteket figyeljük. Ekkor lehetőség lesz egy bátorság próba megtartására is. Ezen túránk erősen időjárásfüggő, így ezt nem feltétlen ezen a napon tartjuk meg. *(Az erdő éjjel modul)*
- 4. nap:** Kora reggeli órákban madárgyűrűzési bemutatót tartunk, ahol a gyerekek megismerkedhetnek a madárvonulás kutatás lényegével és néhány madarat teljesen közelről is megszemlélhetnek. Ezután egy gyalogtúrát teszünk a Soproni Tájvédelmi Körzetben, ahol tovább ismerkedünk a szubalpin klímájú erdőkkel, patakokkal.  
Opciósan ezen a napon délután egy kenutúrát is lehet csinálni a felsősökkel, mely a Fertő tó rejtelmes és áthatolhatatlannak tűnő csatornáin, belső tavain keresztül mutatja be Közép-Európa legnagyobb nádas élőhelyét.
- 5. nap:** Összepakolás után vetélkedőt tartunk a táborban tanultakból, majd a vetélkedő és az egész heti aktivitás, tudás és érdeklődés alapján eredményhirdetést, valamint a szobák közötti tisztasági verseny nyerteseit is kihirdetjük. Indulásuktól függően fakultatív programként beiktathatunk egy kis nyári bobozást, soproni városnézést vagy egy Csokigyár meglátogatását is.

A programok lebonyolításánál a természeti értékek bemutatására és a környezeti tudatformálásra fektetjük a fő hangsúlyt úgy, hogy a természet a legkisebb mértékben se károsodjon. Fontosnak tartjuk, hogy a gyerekek megtanulják tisztelni és szeretni az őket körülvevő élővilágot. Továbbá fontosnak tartjuk, hogy ezen pár nap alatt a gyerekek ne szenvedjenek semmiben hiányt, és hogy maradandó kellemes élményekkel térhessenek haza.

Programjainkat minden esetben zoológusok és természetvédelmi szakemberek vezetik, akiket professzionális eszközök segítenek a szemléltetésben és a lebonyolításban.

Az erdei iskolai tábor tartalmazza a vasútállomástól a gyerekek kiszállítását (menetrendszerinti busszal) a táborig és a csomagok szállítását is – természetesen visszafelé is. A teljes ellátást: 4 éjszaka szállást, 4 reggelit; 3 hideg, de tartalmas és 1 meleg ebédet (mivel ekkor terepen vagyunk); 4 ebédszintű meleg vacsorát (főétkezés). A reggeli és vacsora a szállásnál van, mely tartalmas és bőséges. Ezenkívül tartalmaz egy teljes napra külön buszbérlését, a menetrendszerinti járatok költségeit. Továbbá természetesen minden nap, reggeltől-estig szakvezető foglalkozik a gyerekekkel, az éjszakai túrán éjjel is. Tehát az ideutazás költségein kívül mindent tartalmaz, kivéve az opciós programokat. A kenutúra pluszban még **2500,- Ft/fő + külön busz költsége, ha van rá keret**. A Csokigyár és a bob 2015-ös költségeit még nem tudom. Mivel az egy hetes erdei iskola több, a létszámtól független költséget is tartalmaz, ezért az árak létszámtól függően változnak.

**A teljes ellátású erdei iskola** összköltsége a 2015-ös évre, 31 fő felett **32.900 Ft/fő**, 26 – 30 fő között **34.900 Ft/fő**, 21 – 25 fő között **37.500 Ft/fő**, 15 – 20 fő között **38.600,- Ft/fő**.

Amennyiben saját busszal jönnek, akkor az összköltségből 70.000,- Ft-ot (*ez a külön busz díja lenne*), a fejenkénti költségből pedig 650,- Ft/fő (*ez a helyi járatos busz bérlet díja lenne*) díjat le tudunk vonni.

Minden 25-ik fő után egy pedagógusnak elengedjük a teljes költségét is.

Remélem ajánlatunk elnyerte tetszésüket és a részvételi díjat is elfogadhatónak tartják. Amennyiben eldöntötték, hogy megvalósítják az erdei iskolát, úgy tisztelettel kérem szíveskedjenek mielőbb elküldeni megrendelőjüket, hogy az időből ki ne szaladjunk és a szervezéshez hozzákezdhessünk

Sopron, 2015. január 11.

Tisztelettel:

Molnár Balázs